
 
 
 

 
 

 
Ενημέρωση (2) 

Δευτέρα 5 Οκτωβρίου 2020 
 
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Επικοινωνούμε ξανά μαζί σας, για να σας ενημερώσουμε για θέματα που 
αφορούν στην ομαλή και ασφαλή λειτουργία του σχολείου μας. Μπορείτε να 
δείτε όλες τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα (ανακοινώσεις) του σχολείου μας, 
σαρώνοντας τον διπλανό κωδικό χρησιμοποιώντας την κινητή σας συσκευή. 
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη φωτογραφική της συσκευής σας, την εφαρμογή 
viber ή άλλη εφαρμογή ανάγνωσης κωδικών, τύπου QRCode Reader. 
 

1. Υγειονομικό Πρωτόκολλο 
Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών κατά τη φετινή σχολική χρονιά, συστήνεται η αυστηρή 
τήρηση του Υγειονομικού Πρωτόκολλου (ΥΠ). Στην ιστοσελίδα μας, μπορείτε να δείτε το 
αναθεωρημένο ΥΠ https://bit.ly/2HLQGzh . Με το αναθεωρημένο ΥΠ, παρέχεται η επιλογή 
στα παιδιά, πριν την έναρξη του διαλείμματος και πριν τη λήψη φαγητού/νερού είτε να 
πλύνουν τα χέρια τους με σαπούνι και νερό είτε να χρησιμοποιήσουν αλκοολούχο 
αντισηπτικό. Στην πίσω σελίδα, μπορείτε να μελετήσετε τη λίστα κλινικών συμπτωμάτων για 
καθημερινό έλεγχο των παιδιών σας. Επιτρέπεται, επίσης, στους εκπαιδευτικούς να 
αφαιρούν προσωρινά την προστατευτική μάσκα, προκειμένου να γίνονται πιο κατανοητοί 
από τα παιδιά, υπό την προϋπόθεση ότι τηρείται η ελάχιστη απόσταση των δύο μέτρων από 
την πλησιέστερη σειρά μαθητών/ριών. 
 

2. Ομαλή λειτουργία σχολείων 
α. Οι σχολικοί εορτασμοί, που προβλέπονται από τους Κανονισμούς Λειτουργίας των 
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, θα γίνονται είτε ενδοτμηματικά είτε κοινός εορτασμός σε 
κλειστή αίθουσα μέχρι 50 παιδιά. 
β. Οι σχολικές εκδρομές/επισκέψεις, οι θεατρικές/κινηματογραφικές παραστάσεις θα 
αποφεύγονται. 
γ. Ολοκληρώνονται οι διαδικασίες, για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση.  Παρακαλούνται οι 
γονείς των μαθητών/ριών Α΄- Ε΄, να επιστρέψουν στη γραμματεία του σχολείου 
υπογραμμένη τη γραπτή συγκατάθεση, για έγκαιρη δημιουργία και ενεργοποίηση των 
λογαριασμών Office 365, που επιτρέπουν την χρήση του λογισμικού Microsoft Teams που 
είναι απαραίτητο για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση. 
δ. Δυστυχώς, λόγω των ιδιαιτεροτήτων της παρούσας σχολικής χρονιάς, δεν επιτρέπεται η 
παρουσία γονέων/κηδεμόνων στο σχολείο, για ενημέρωση από τους εκπαιδευτικούς, εκτός 
από ειδικές περιπτώσεις, μετά από έγκριση του αιτήματος από τη Διεύθυνση του σχολείου. 
Προτρέπονται οι γονείς/κηδεμόνες, να επικοινωνούν τηλεφωνικά με το σχολείο, για να 
μιλήσουν με τον/ην εκπαιδευτικό που επιθυμούν. Το σχολείο προετοιμάζεται και για 
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επιπρόσθετους τρόπους επικοινωνίας (ιστοσελίδα σχολείου, αποστολή sms, γραπτές 
ανακοινώσεις, φάκελος επικοινωνίας, χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχολείου, κλπ). 
 

3. Πρωινή επιτήρηση παιδιών (07:00-07:30) 
Ο Σύνδεσμος Γονέων/Κηδεμόνων του σχολείου μας, έχει εργοδοτήσει άτομα, που έχουν 
αναλάβει την επιτήρηση παιδιών μεταξύ 07:00-07:30, για όσους γονείς έχουν δυσκολίες 
λόγω της ανάγκης για έγκαιρη μετάβαση στην εργασία τους. 

 

 
4. Λίστα κλινικών συμπτωμάτων για καθημερινό έλεγχο – Υπουργείο Υγείας 

 
 
 
 
 
Από τη Διεύθυνση 


